

「薬剤師のためのナレッジベース」訂正のお知らせ

ご購入いただきました『薬剤師のためのナレッジベース』(2020年5月発行)におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2020年7月15日

正誤表

頁		誤	正
25頁	項目名	カ <del>リ</del> シウム(Ca)拮抗薬	カルシウム(Ca)拮抗薬
563頁	【化学療法】 処方例	<ul style="list-style-type: none"> <li>・ドセタキセル 75mg/m<sup>2</sup>を週に3回投与</li> <li>・カバジタキセル 25mg/m<sup>2</sup>を週に3回投与</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>・ドセタキセル 75mg/m<sup>2</sup>を3週に1回投与</li> <li>・カバジタキセル 25mg/m<sup>2</sup>を3週に1回投与</li> </ul>
590頁	追記		<p>※WHO方式の「鎮痛薬使用の5原則」は、2018年に発表されたガイドラインでは「③除痛ラダーに沿って (by the ladder)」が削除され、「④患者毎に個別に適切な量を投与する (for the individual)」に統合された。また、図2に示す三段階除痛ラダーは概略的な指針にすぎないとされ、患者ごとに詳細な評価を行い、それに基づいて治療法を選択することが推奨される。</p> <p>※赤字の追加</p>